DERIVADA DE UNA FUNCION REAL

1 Calcular la derivada en el punto x= 0 de la siguiente funcién
fix)= (X2 +3)92x

2 Hallar la funcién derivada de la funcion:
Fiwh= =3xS g

[A]-3x+5
[B|-6x+5
@ -3x
@ -6x

3 Calcular la funcién derivada de la funcion:
Flx) = (xz + l)ezx

\E Flx) = 2627 (1 4+ x +x2)
\E Fixi=262%(1 4+ 29
@ Flxi=e2 (2 +2x +x2)

@ Fixl=eZ 1+ x +2x2)

4 Hallar la elasticidad de la funcion de demanda:
pip)=p - §p+3

A 2.
e Eé.’_‘,l 4
5ot - 2p+06
B —_— 4p% +5p
2,.'::2+5,.D+Eu
C £ —4p2+5p
2p2—5p+6
o), __pPesp
p2+5p+6.
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5 Calcular la funcién derivada de la funcién:

i X
Fx)=In1=%
1+e¥
A o
i) = 292
e
B %
1+
C | x
\_/ ?rrI:X:I e EE
1-e&%
? T P
femg®
6 Calcular la funciéon derivada de la funcion:
o [ sie
2x =5

7 Determinar los valores de A y B para que la siguiente funcién sea continua y derivable en x =
1

Ax + 5 siox <l
fx)=2 , |
XT+ExN+ B s o xEL

(Ala=1yB=0
(B]A=4yB=6
cla=1yB=1
(Dja=-1yB=1

8 Calcular la funcién derivada de la funcién:

iy = '\'IISXE -Ex +8

LA ] i) = by
243x% — Ex +6
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g Calcular la funcién derivada de la funcion:

JFI(X:I = XE3X2+1

[A] Fio0) = 8324101 4 62
\E/ }‘“I(X:I =X2E3X2+1
LC i) =511 6)

1D i) =341 4 342)

1 ¢Cual es el valor de la derivada de f(x) = 7x+2 en el punto x = -2?
A2
ot
7
012

11 Calcular la funcion derivada de la funcién:

3 3
?rI:X:I=E ﬁ

|

f'(x}=_i+i
el

By 3
ox®  s¥h7
)y 8
ox®  s¥h7

\E/f'{x}=— : +L
oe® 37

1 2 Las derivadas laterales de la funcion f (x) = x|x+2| en el punto x = -2 son:

\Z/ Ambas iguales a 0
\E/ No existen
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@ Por la derecha, -2 y por la izquierda, 2
@ Por |la derecha, 2 y por la izquierda, -2

1 3 Hallar la funcién derivada de la funcion:
Fiw)= x> +Ex% - 7

(A fixy= 1852 +10x - 7
\E/ f’{x}=5x2 +Ex -7

@ iy = B % + 5y

\ﬂ Fiwy= 1857 + 10

14 Calcular la funcién derivada de la funcién:
Fixh= B2 +5x> - 2x

\_/A f’(x}=—£+15x2+i
x? xZ

\E/ Filw)= o el oed
\JC Fiwy= £+5X3 L
X2 X

\JD f’(x}=—%+15xz+3
» X

15 Calcular la pendiente de la recta tangente a la grafica de la funcién f (x) = (2x-3)/(2x+5) en
x= -1.

(A1
(B |23
(c|-3/5
(D] 16/9

16 ¢En cual de estos intervalos es continua y derivable la siguiente funcién?
1
Fiv)= 00—
S\I'X +2
[A][-2, +o0)
(B (-3, +o0)
(c]-23)

| D | (-00, 0)
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17 Calcular la funcién derivada segunda de la funcion:

FOx) = aiz:f
A Fey - 30
T peF
B | i 30{%2—9)
i
o
[c] i 30{3x2+9)
i
ol
[D] 30{x2+9)
FUx) = el
T

1 8 Calcular la funcién derivada segunda de la funcién:
Fi) = In(x % +1)

-2
BRAc
< A I:XE 2_:12
2 - 2
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2 Calcular la funcién derivada de la funcion:
Fix)=sen x°

\Z/ f (x) = 2senx cosx
\E/ f"(x) = 2cosx

@ f’(x) = 2xcosx
@ Py =2x5 cos x ©

21 Aplicando la regla de L'Hbpital, hallar el siguiente limite:
. x4 -1
lirm ————
=30 EEX
(4] +o0
\E/ No se puede calcular aplicando la regla de L'H6pital
€]
oJo

2?2 Calcular la funcién derivada de la funcion:

3 et

[A] Fo0- 2

(2x +1)

(B ppg= 4%

(2x+1]

=
Fix)=——
s (Ex+1j2

(D] Fpg-—2x

(2x+1)

23 Calcular la funcién derivada de la funcién:

finy= san® x

\Z/ f’(x) = senx cosx
\E/ f’(x) = 2senx

@ f’(x) = 2cosx

@ f’(x) = 2senx cosx

24 Determinar los intervalos en los que es continua y derivable la siguiente funcién:
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Foel = Ity

(A1, 1)
(B][-1, 1]
(c]i-1, 0
(D](-1,1]

25 ¢Qué se puede asegurar de una funcién f(x) que en el punto x = -1 cumple que la derivada
lateral por la derecha es 0 y la derivada lateral por la izquierda es 1?

-1 la funcion es continua.

\Z/ En el punto x
\E/ En el punto x
@ En el punto x
@ En el punto x

-1 la funcion es derivable.

-1 la funcion no es derivable.

-1 la funcién no es continua.

26 Calcular aplicando la regla de L'Hopital el siguiente limite:

. Ir'|{x2 +3)
lim —————=
x_}.k:c. E.EX

ol
(8] +o
@ No se puede calcular aplicando la regla de L'Hopital
o

27 Calcular la funcién derivada segunda de la funcion:

Fiw) = x%(x -7

>]

10x% + 14

z
3,5(/(g

1B FUY = SX:?
2 Vs

\ﬂ Frix) = Ty -;4
Qo 43

\ﬂ £ = 10 : 14

Qx/é

£ =

28 ¢Cual es la funcién derivada de f (x)= x Inx?

[A]F(x) = 1+ Inx

(B (x) = Inx
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[clfx) =x
D] (x)=1

29 Estudiar si la siguiente funcién es continua y derivable en x = 2:

i e e

\Z/ No es continua y no es derivable en x = 2
\E/ Es continua y no es derivable en x = 2

@ Es continua y derivable en x = 2

D | No es continua y es derivable en x = 2

30 Hallar las derivadas laterales de la funcion f (x) = |3-2x| en el punto x = 3/2

\E La derivada lateral por la derecha es -2 y la derivada lateral por la izquierda es
2

B | Las dos derivadas laterales son iguales a 2

C | Las dos derivadas laterales son iguales a -2

@ La derivada lateral por la derecha es 2 y la derivada lateral por la izquierda es -
2

E[ Pagina inicial |
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